

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№24 (4490) 1 июля 2022 года

25 июня - День изобретателя и рационализатора Беларуси

Идеи подсказывает сама жизнь

Тема рационализаторского движения на предприятии актуальна всегда. В мае ОАО «СветлогорскХимволокно» чествовало лучших рационализаторов 2021 года. Рассказать в одной публикации сразу обо всех нереально, а вот по случаю – стоит, и газета «Химики» эту традицию хранит. Тем более, что в последнюю субботу июня Беларусь отметила День рационализатора и изобретателя.



На фото слева направо: Александр САРЫЧЕВ – представитель трудовой династии. После окончания в 2006 году БГТУ прибыл работать в ОАО «СветлогорскХимволокно». С первых дней трудится в цехе УВМ. Уроженец города Брагина Сергей КАЙГОРОДОВ после службы в армии в 1981 году пополнил ряды химиков. Начинал в прядильном цехе № 2, работал в ХПЦ, в цехе УВМ трудится шестой год.

В списке лучших рационализаторов по итогам конкурса рационализаторского движения за 2021 год команда специалистов из цеха углеродных волокнистых материалов завода искусственного волокна - заместители начальника цеха Сергей КАЙГОРОДОВ и Александр САРЫЧЕВ, а также Александр СКИДЕЦКИЙ, работавший на тот момент мастером цеха УВМ.

Внедрённое в цехе УВМ предложение дало самый высокий экономический эффект по

Обществу. О подробностях реализованной идеи рассказывают коллеги – Сергей КАЙГОРОДОВ и Александр САРЫЧЕВ.

- Целью и задачей нашего предложения «Дооснащение поточных линий графитации СПЗ-5.600 (ширина полотна 1000 мм) №1,2,3,5,6,14,15 дополнительными азотными камерами на входе в печь» было увеличить ресурс работы оборудования печи СПЗ,

Справочно: Футеровка — облицовка огнеупорными, износостойкими, а также теплоизоляционными материалами, которыми покрывается внутренняя поверхность металлургических печей, ковшей.

- рассказывают Сергей Григорьевич и Александр Александрович. Футеровка печи СПЗ – дорогостоящий углеродный материал, способный выдерживать очень высокие температуры.

- Заменять футеровку дешёвыми материалами нельзя, да и спектр материалов, выдерживающих высокие температуры, очень ограниченный, - продолжают разговор рационализаторы.

- Идеи, если можно так сказать, подсказывает сама жизнь. Так как износ футеровки происходит из-за попадания воздуха, очень важно было его исключить.

Путей попадания воздуха в печь СПЗ два: через входной и выходной затворы.

- Поэтому было решено сделать тамбур (или шлюз), через который будет проходить материал, а сам воздух будет вытесняться азотом, - объяснили Сергей КАЙГОРОДОВ и Александр САРЫЧЕВ. - В азотной камере, которая



Издаётся с 20 октября 1965 года

3 июля - День Независимости Республики Беларусь

Уважаемые коллеги!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Днём Независимости Республики Беларусь.



3 июля – самая важная дата в истории белорусской государственности. Этот важнейший праздник отмечается ежегодно в честь освобождения столицы Республики Беларусь – Минска - от немецко-фашистских захватчиков.

День Независимости - праздник тех, кому дороги и понятны наши ценности: гордость за свою страну, верность традициям и обычаям, любовь к своей семье, желание жить в мире и работать для процветания своей Родины.

Мы с вами счастливые люди, потому что уже многие десятилетия живём в свободной и независимой Беларуси, прославленной делами наших предков. И сегодня наш долг помнить о том, что мы растим детей, трудимся, обеспечиваем своим родителям достойную старость, полную почёта и уважения, благодаря самоотверженности, героизму и доблести наших дедов и прадедов.

В годы войны Республика Беларусь понесла невосполнимый урон, потеряв каждого третьего гражданина своей страны. В День Независимости мы вспоминаем тех, кто сражался на фронтах во имя будущей Победы, и тех, кто работал в тылу. В этот день мы низко склоняем головы перед павшими в боях за свободу и независимость Родины.

Уважаемые ветераны труда и работники Общества! Поздравляем вас с Днём Независимости! От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, успехов в труде и благополучия!

Василий КОСТЮКЕВИЧ,
генеральный директор ОАО «СветлогорскХимволокно».
Людмила АЛЕКСЕЕНКО,
заместитель председателя профсоюзного комитета Общества.

молодёжная Доска почёта

Названы новые имена

Начало трудовой недели ознаменовалось позитивным событием – на проходной ОАО «СветлогорскХимволокно» прошло открытие обновлённой молодёжной Доски почёта.

История молодёжной Доски почёта началась в 2020 году, когда комиссией по ведению коллективных переговоров было внесено предложение о дополнении в коллективный договор, согласно которому имена молодых людей до 31 года, достигших стабильных показателей в трудовой деятельности, участников культурно-массовых и спортивных мероприятий, могут быть занесены на молодёжную Доску почёта.

За два года имена 14 работников предприятия до 31 года были удостоены этой чести. 27 июня названы новые!

Заместитель генерального директора Сергей МЕРКУЛОВ и заместитель председателя профкома Людмила АЛЕКСЕЕНКО поздравили молодых химиков и вручили каждому свидетельство о занесении на молодёжную Доску почёта.

- Вам огромное спасибо за ваш труд, за



вашу активную жизненную позицию, - поблагодарил Сергей Вячеславович. - Вы – общественники, спортсмены, участники творческих конкурсов и, в целом, неравнодушные молодые люди. Важно, чтобы вы и впредь находили



себя на производстве, активно участвовали в общественной жизни коллективов, ставили перед собой высокие цели и достигали их.

На молодёжную Доску почёта в 2022 году занесены имена: Даниила МАКСИМОВА (РМЦ),

Марины БИРАН (ООТиЗ), Никиты МОСКАЛЬЧУКА (ЦНМ), Валерии БРОКАР (ЦЛ), Максима ГУБЧИКА (прядильный цех № 3), Андрея КОСТИНА (КТЦ), Евгения ПОКУТНОГО (ЦТиПО).

Елена ВОЛОДИНА.



Уважаемые друзья, коллеги!

Ежегодно 3 июля мы отмечаем День Независимости Республики Беларусь. Этот праздник дорог всем белорусам как память о тех, кто отстаивал независимость своей Родины на полях сражений. Он объединяет всех, кто гордится своей страной, чтит ее историю, кто своим трудом и талантом вносит ежедневный вклад в процветание родной земли.

Желаю мира и согласия нашему общему дому - родной Беларуси. Пусть над головой всегда будет чистое небо, а каждый день вашей жизни будет наполнен радостью и душевным теплом!

Желаю счастья, здоровья, благополучия Вам и Вашим близким!

Светлана КЛОЧОК,
председатель Республиканского комитета профсоюза.

НОВОСТИ

Форум регионов Беларуси и России

С 30 июня по 1 июля в Гродно проходит IX Форум регионов Беларуси и России с участием глав обоих государств.

Главная тема форума – «Роль межрегионального сотрудничества в углублении интеграционных процессов Союзного государства». В рамках форума пройдут секционные заседания, заседания деловых советов Беларуси и России, ряд встреч и совещаний, направленных на укрепление взаимодействия двух стран в самых разных направлениях деятельности.

В дни форума на Советской площади будет работать выставка достижений народного хозяйства. Её участниками станут крупные предприятия различных отраслей промышленности страны, в том числе и ОАО «СветлогорскХимволокно».

На выставке предприятие представляет широкий ассортимент производимой продукции – полиэфирные нити, в том числе и из вторичной переработки, нетканые материалы различного назначения, полимерную упаковочную тару. Особое внимание участникам форума стоит обратить на новинки производства – мульчирующий двухцветный материал нового поколения СпанБелЭкоV и одноразовые нитриловые перчатки для медицинских, косметических и бытовых целей.

Sohim.by

Заседание комиссии по противодействию коррупции

23 июня в зале совещаний ОАО «СветлогорскХимволокно» под председательством генерального директора Общества Василия КОСТЮКЕВИЧА прошло заседание комиссии по противодействию коррупции.

На повестку дня были вынесены восемь вопросов. Заседание началось с доклада секретаря Елены ВОРОБЬЕВОЙ о выполнении поручений и решений, принятых на заседаниях комиссий концерна «Белнефтехим» по противодействию коррупции и ОАО «СветлогорскХимволокно» по противодействию коррупции.

Начальник отдела кадров Общества Сергей КОВАЛЬ выступил с докладом о проведении профориентационной и разъяснительной работы при трудоустройстве граждан, в том числе и молодых специалистов, а также довел информацию о выполнении решений предыдущих заседаний комиссии по противодействию коррупции.

Также вниманию комиссии были представлены отчёты заместителя генерального директора Владимира ТАПЛЕНКИНА о проводимой работе по предупреждению коррупционных правонарушений при строительстве и ремонте объектов; начальника отдела комплектирования оборудования Владимира ГАВРИКОВА, главного механика Общества Александра КОЛЕСНИКОВА, начальника отдела материально-технического снабжения Геннадия ГУЩИНСКОГО о проводимой работе по предупреждению коррупционных правонарушений при осуществлении закупочной деятельности в возглавляемых ими отделах и службах.

С отчётом о работе по профилактике

25 июня - День изобретателя и рационализатора Беларуси

Идеи подсказывает сама жизнь

1 находится между затвором и печью, будет создаваться избыточное давление и, таким образом, будет вытесняться воздух.

«Всё гениальное просто и всё простое гениально» - идея сработала!

Как заметили в беседе заместители начальника цеха УВМ Сергей КАЙГОРОДОВ и Александр САРЫЧЕВ, эти камеры были установлены летом прошлого года.

- До внедрения этого мероприятия капитальный ремонт по замене футеровки производился раз в полгода. Внедренная идея позволила нам увеличить срок службы футеровки почти в два раза, - добавляют Сергей Григорьевич и Александр Александрович. - Экономический прогнозный эффект этого мероприятия по самым скромным подсчётам составлял 15 тысяч рублей в год. А на деле раза в полтора будет превышен! Идея эффективна, и мы будем продолжать её внедрять на остальных печах.

Львиную долю экономии футеровки составляют теплоизоляционные маты из отходов производства углеродного войлока карбопон собственного изготовления, являющегося ре-



зультатом одного из внедрённых рацпредложений ветерана предприятия Валерия Дмитриевича МИХАЛЬЦОВА, первого наставника Александра САРЫЧЕВА.

В завершение. Рационализаторское движение на предприятии всегда в движении. Реализуется одна идея, наши изобретатели берутся за другую, и так постоянно. К примеру, недавно в цехе УВМ внедрили ещё одно ноу-хау, о котором с нами поделились наши собеседники.

- Одна из процедур печи СПЗ – нанесение аппарата (тонкой плёнки латекса) на углерод-



Сергей КАЙГОРОДОВ (на фото внизу) и Александр САРЫЧЕВ - одни из лучших рационализаторов предприятия по итогам 2021 года. Как победителям смотра-конкурса рационализаторов грамоты им вручил в начале мая первый заместитель генерального директора - главный инженер Василий ВОВК. Фото из архива.

ные ленты, - объяснили Сергей КАЙГОРОДОВ и Александр САРЫЧЕВ. - До настоящего времени подпитка и заливка раствором ванной осуществлялась вручную. Мы решили попробовать эту функцию автоматизировать. Для этого был установлен датчик, который контролирует уровень аппарата/раствора. Как только уровень падает, датчик подаёт сигнал насосам и, таким образом, раствор подаётся автоматически. Первые испытания прошли успешно. Теперь предстоит обкатка, устранение выявленных недочётов и оптимизация работы системы, чтобы автоматика работала без сбоев, и аппарату не приходилось тратить время на поддержание уровня ванны. Будем работать дальше.

Елена ВОЛОДИНА.

встреча поколений

Всегда в строю

История ОАО «СветлогорскХимволокно» – это многотомный учебник, составленный из тысяч трудовых биографий. Предприятие не забывает ветеранов, которые вложили свой труд в его развитие и оставались верны выбранному делу.

Накануне памятной для Беларуси даты - Дня всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа - в зале трудовой славы ОАО «СветлогорскХимволокно» прошла встреча ветеранов предприятия и молодёжи, на которой присутствовали представители администрации и профсоюзного комитета Общества.

Описывая бои 1943-1944 гг, ко-



торые шли на территории современной Светлогорщины, ведущая мероприятия рассказала о подвигах, совершенных советскими солдатами и офицерами, памятники которым установлены на территории Светлогорского района.

Встреча получилась очень тёплой и по-домашнему уютной. Ветераны беседовали с молодёжью, рассказывали, какими воспоминаниями о страшной войне с ними делились папы и мамы, бабушки и дедушки. Воспоминания молодёжи также органично вписались в канву общей беседы.

- Мы благодарны вам за откровенность, за то, что говорите о пережи-

том, как бы ни было вам сложно. Мы вас очень просим: рассказывайте об этом чаще, делитесь своими знаниями. Потому что, к сожалению, ветеранов войны с каждым годом всё меньше, а люди, пережившие эти страшные трагедии: оккупацию, концлагеря, голод, смерть близких, прошедшие фронт и восстанавливающие послевоенные города, не любили вспоминать войну. Поэтому мы, молодёжь, сейчас хотим знать больше о том отрезке времени. У нас много информации, мы её читаем и изучаем. Но важность таких встреч, беседа с людьми, которые делятся воспоминаниями близких - это бесценно, - говорит Владимир

УС, специалист отдела реализации спецволокна Общества.

Благодаря тесному сотрудничеству с ветеранской организацией, традиции ОАО «СветлогорскХимволокно» переходят из поколения в поколение, не забывается история предприятия. И, разумеется, ветеранам всегда интересно, как сейчас работает в тех цехах, где работали они, по какому пути идёт развитие предприятия. В этот же день для ветеранов была организована экскурсия в цех нетканых материалов, цех по производству полипропиленовой продукции и новый цех по производству медицинских перчаток.

Инна СКИБА.

антикоррупция



коррупционных правонарушений и соблюдении антикоррупционного законодательства в управлении продаж при заключении договоров (внешнеторговых контрактов) и отгрузке товаров выступила исполняющая обязанности начальника управления продаж Галина МАХОВИКОВА.

В завершении начальник контрольно-ревизионного отдела Алексей ВАГА довел информацию об итогах контрольно-аналитических мероприятий в унитарных предприятиях на предмет выполнения мероприятий Отраслевой программы

по противодействию коррупции на 2020-2022 годы.

Комиссией по каждому рассмотренному вопросу приняты соответствующие решения и даны необходимые рекомендации.

Протоколы заседания комиссии по противодействию коррупции размещены О/Общая/214УОР/Воробьева Е.О./Комиссия по противодействию коррупции.

Инна СКИБА.



МОЛОДЁЖНАЯ СПАРТАКИАДА



«ХИМИКС» СНОВА В ЛИДЕРАХ



С 17 по 19 июня команда «Химикс» ОАО «СветлогорскХимволокно» принимала участие в девятой Республиканской спартакиаде «Формула успеха». И в этот раз наша команда попала в тройку призёров, в очередной раз доказав, что в ОАО «СветлогорскХимволокно» в полной мере реализуется не только производственный потенциал сотрудников, но и раскрываются общественные, интеллектуальные, творческие и спортивные таланты как у начинающих, так и у опытных работников.

Впервые «Формула успеха» была проведена в 2013 году. Девять раз команды различных предприятий пробовали свои силы в спортивных и творческих состязаниях. Ежегодно в «Формуле успеха» принимала участие и команда ОАО «СветлогорскХимволокно».

За эти годы наша команда переживала взлёты и падения по турнирной таблице, но ребята смогли собрать всю «призовую линейку» спартакиады: два первых места в 2013 г. (в составе команды Гомельской области) и 2021 г., два вторых места в 2014 и 2019 гг. И в 2022 году «Химикс» замкнули тройку призёров «Формулы успеха», вернувшись домой с бронзовой наградой.

Современное поколение молодёжи кардинально отличается от тех специалистов, которые приходили на предприятие 20-30 лет назад. И на сегодняшний день молодые люди



особенно ценят ту работу, которая позволяет строить карьеру и продолжать жить насыщенной интересной жизнью.

Республиканская спартакиада «Формула успеха» как раз и отвечает всем современным требованиям. В этом году представлять свои предприятия и организации в загородный клуб «Фестивальный» приехали более двухсот участников.

и в этом году её большую часть составляла активная, инициативная, творческая, талантливая, спортивная молодёжь ОАО «СветлогорскХимволокно». Но и опытные турслетовцы не сдавали своих позиций. В кулинарном конкурсе не было равных Евгению ЯРЦЕВУ (КТЦ) и Юлии ГВОЗДЬ (ЦЛ). Лучшими в спортивном состязании «Лестница Якоба» также названы наши

ло результаты. Первое место заняла команда ОАО «МогилёвХимволокно» - «СССР», набрав 64 балла. На второе и третье место претендовали команды ОАО «Беларуськалий» - «Соль Ели?» и Химикс» ОАО «СветлогорскХимволокно», которые набрали одинаковое количество баллов.

Согласно положению, в таком случае побеждает команда, занявшая большее количество первых мест в конкурсах. В данном случае судьбу второго места определило даже не количество первых мест, которое у команд было одинаковым, а количество заработанных вторых мест.

В результате подсчёта вторыми стали представители ОАО «Беларуськалий» - «Соль Ели?». Бронзу домой увезла команда «Химикс» ОАО «СветлогорскХимволокно».

Поздравляем команду!

Инна СКИБА.



Массовая эстафета.

и в этом году её большую часть составляла активная, инициативная, творческая, талантливая, спортивная молодёжь ОАО «СветлогорскХимволокно». Но и опытные турслетовцы не сдавали своих позиций. В кулинарном конкурсе не было равных Евгению ЯРЦЕВУ (КТЦ) и Юлии ГВОЗДЬ (ЦЛ). Лучшими в спортивном состязании «Лестница Якоба» также названы наши

особенно ценят ту работу, которая позволяет строить карьеру и продолжать жить насыщенной интересной жизнью.



Команду «Химикс» представляли 22 человека:

АРАКЕЛЯН Степан, МАЗЛОВ Антон, ХРУСЛОВ Виктор, ГВОЗДЬ Юлия, ТУКАЧ Ольга, ЯРЦЕВ Евгений, МОСКАЛЬЧУК Никита, ЧЕРНЯКОВ Денис, ГОЛУБЦОВА Дарья, ТУПИК Алексей, ЧИГОРЕВСКИЙ Алексей, КЛИМОВИЧ Маргарита, КЛИМОВИЧ Вадим, ИВАНЕНКО Анастасия, ЯРЦЕВА Ольга, КОЖЕВНИКОВА Дарья, УС Владимир, ПРИБЫЛЬ Татьяна, ДРАПЕЗА Елизавета, КРАСНОВСКАЯ Анастасия, ПРИБЫЛЬ Анатолий, НОВИЦКИЙ Александр.

Участников спартакиады приветствовали председатель Республиканского Белхимпрофсоюза Светлана КЛОЧОК, заместитель начальника управления организационно-информационной работы концерна Сергей КУЗЬМЕНКОВ.

На торжественном открытии Светлана КЛОЧОК отметила, что подобные мероприятия проводятся много лет, но драйв и ощущение единства команд, предприятий, профсоюза остается неизменным.

Три дня семь команд пробовали свои силы в двенадцати программных видах спартакиады: спортивных (массовая эстафета, трасса «Вызов», «Лестница Якоба», «Пройти по краю», «Петанк», «Силовые крестики-нолики», «Быстрогол»); и творческих номерах (в кулинарном конкурсе «Бабушкин рецепт», конкурсе-сюрпризе, «Визитка», «Вечерний творческий конкурс», «Здоровье в порядке – спасибо зарядке»).

Команду «Химикс» представляли 22 человека под руководством инструктора по работе с молодёжью Степана АРАКЕЛЯНА.

В последние годы состав команды существенно обновился,

химики: Ольга ТУКАЧ (ЦКиТП), Алексей ЧИГОРЕВСКИЙ (ЦНМ) Антон МАЗЛОВ (ЦТиПО).

Жаркие баталии разгорелись в силовых конкурсах. В шаге от пьедестала остановились наши химики в спортивном «Быстроголе» и конкурсе – сюрпризе, о котором стоит сказать отдельно.

В этом году конкурс-сюрприз был приурочен к году исторической памяти и организаторы предложили командам инсценировать военную песню. Случайный выбор – час на репетицию – выступление. «Химикс» досталась песня «Смуглянка». Креативность и творческий подход нашей команды по достоинству оценило жюри. Итог – второе место в конкурсе.

Нешуточные страсти разгорались в каждом состязании. Все участники спартакиады выступали достойно, а победить или проиграть достойному сопернику одинаково почётно.

При подведении общих итогов учитывались как творческая подготовка и креативность, так и физическая сила, выносливость и сплоченность. Суммировав все баллы, жюри огласи-



Массовая эстафета.

» КОММЕНТАРИИ

Владимир УС, специалист
отдела реализации спецпроектов

- На «Формуле успеха» я был впервые. И если говорить об общем впечатлении от спартакиады, в первую очередь, меня восхитила команда. Причём я бы написал команда с большой буквы, потому что каждый её участник был там не просто так, а, если можно так выразиться, был винтиком в большом механизме и без этого винтика было бы непросто.

«Формула успеха» служит плацдармом для проявления как физических, так и творческих навыков – и мне как впервые участвующему очень хотелось быть нужным везде.

Искреннее спасибо команде за поддержку и помощь на протяжении всех трёх дней – каждый был нужным, каждый был на своём месте. Такие соревнования однозначно способствуют сплочению коллектива. Мы всё делали вместе: те, кто не принимал участие в данном спортивном виде, активно поддерживал товарищей. Сорванный голос стал одним из наименьших вкладов в оказании поддержки команде.

Я считаю, что третье место на спартакиаде республиканского уровня – это тоже победа. Поэтому поздравляю команду! Мы вернулись с победой! А ещё очень хочется пожелать молодёжи предприятия чаще проявлять свои сильные качества во всех ситуациях, всегда стремиться отдавать свои силы как на рабочем месте, так и на таких мероприятиях.



Лестница Якоба.

» КОММЕНТАРИИ



Денис ЧЕРНЯКОВ, инженер-конструктор ПК

- Я начал ездить на «Формулу успеха» с 2018 года. Тем, кто не участвует в мероприятиях подобного плана, кажется, что никакой подготовки не требуется. На самом деле для того, чтобы достойно выступить на турслете, мы заранее готовим выступление на конкурс «Визитка команды», творческий номер, утреннюю зарядку, защиту кулинарного конкурса. А это «мозговой штурм» и... репетиции, репетиции и ещё раз репетиции. Ну и конечно подготовка спортсменов должна быть на высочайшем уровне.

Три дня, которые мы проводим на турслете, распланы организаторами по минутам и бывает, что несколько спортивных конкурсов проходит в одно время. И здесь очень важна поддержка – она доказывает, что мы становимся как единый организм и работаем планомерно, переживаем за каждого и помогаем каждому. Один за всех и все за одного.

Борьба всегда напряжённая и вплоть до последнего дня непонятно, кто победит. Решающей точкой становится массовая эстафета, где принимает участие большая часть команды, тут конечно не обойтись без доли везения, но мы с этим всегда справляемся.

Свой уровень подготовки мы доказываем ежегодно! За последние три года команда «Химикс» стояла на каждой ступени наградного пьедестала.

Приятно, когда в команду вливаются новые люди, и они вносят свой вклад в победу, отдавая команде все свои силы, а те, кто ездили не раз, конечно, помогают и подсказывают.

Спасибо огромное за организацию такого прекрасного мероприятия и спасибо отдельно каждому члену команды! Вместе мы сила! Мы непобедимы!



После трассы «Вызов».



спартакиада

Среди лидеров

Из девяти программных видов областной спартакиады работников нефтехимического комплекса в командных зачётах шести дисциплин спортсмены ОАО «СветлогорскХимволокно» вошли в тройку лидеров. В личных зачётах химики «взяли» одно второе место и четыре третьих. Домой команда привезла «бронзовую» победу областных соревнований.



Одно из интереснейших спортивных событий лета - областная спартакиада работников нефтехимического комплекса, которую традиционно принимает город Речица, прошло 24 июня. В этом году XXVI летняя спартакиада была посвящена Году исторической памяти. Спортсмены ОАО «СветлогорскХимволокно» приняли участие во всех девяти программных видах спартакиады. По итогам спартакиады команда ОАО «СветлогорскХимволокно» заняла общекомандное третье место. Наши команды стали призёрами в шести видах спартакиады: женский волейбол, плавание, на-

стольный теннис, дартс, гиревой спорт и легкоатлетический кросс. В личном зачёте в соревнованиях по настольному теннису не было равных Ольге ЯРЦЕВОЙ (КТЦ) - в итоге, первое место. В дисциплине «Рывок гири» Владимир ГЕРАСИМЕНКО (ЦПМП) (весовая категория до 75 кг) за 10 минут поднял 24-килограммовую гирю 194 раза и занял второе место (на фото в центре). Бронзовым призёром в этом виде программы в весовой категории свыше 90 кг стал Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ. (ЦСХиОГ) Третье место в личных зачётах по легкой атлетике заслуженно заняли: Ольга

ТУКАЧ (ЦКиТП) - дистанция 1000 метров (на фото слева), Виктор ХРУСЛОВ - дистанция 1000 м, Алексей ТУПИК (ПЦ-3) - дистанция 2000 м. При подведении командных итогов первое место заняла команда РУП «ПО Белоруснефть». Второе место занял коллектив ОАО «Мозырский НПЗ». Третье место в упорной борьбе с Гомельским химзаводом заняла наша команда (на фото - момент награждения). Поздравляем работников предприятия, принимавших участие в данном мероприятии.

Инна СКИБА.

спорт

Первые!

В бассейне ДЮСШ-1 прошли соревнования по плаванию в программе круглогодичной спартакиады среди клубов физической культуры и спорта города. ОАО «СветлогорскХимволокно» выставило десять спортсменов, чтобы побороться за городское «золото».

В этом году нашей команде не было равных. В личных зачётах в своих возрастных категориях первые места завоевали Виктория ЩЕРБИНА (СУЦ), Андрей КОВАЛЁВ (ПЦ-3) и Валерий БЕЛОКУЗОВ (ЦТСиА). Второе место у Антона МАЗЛОВА (ЦТиПО). Третьим стал Дмитрий ТОМАШЕВИЧ (ЦЭС). В командном заплыве - эстафете - команда ОАО «СветлогорскХимволокно» в составе Ильи ПАРАХНЕВИЧА (КТЦ), Алексея ГВОЗДЯ (ЦППП), Виктории ЩЕРБИНОЙ (СУЦ) и Антона МАЗЛОВА (ЦТиПО)

также оставила соперников позади. При подсчёте баллов для определения общекомандного места соревнований по плаванию среди команд первой группы места распределились следующим образом: первое место - ОАО «СветлогорскХимволокно» (762,6 балла) второе - ОАО «СЦКК» (735,3 балла), третье - СГИК (662,4 балла). Поздравляем наших спортсменов!



Виктория ЩЕРБИНА (СУЦ).



Илья ПАРАХНЕВИЧ (КТЦ).



Антон МАЗЛОВ (ЦТиПО.)



Алексей ГВОЗДЬ (ЦППП).

фотоконкурс

«Это всё моя страна!»



Номинация «Это Родина моя!» - Екатерина Махмудова (КТЦ) На фото: семья на экскурсии от ОАО «СветлогорскХимволокно» на БелАЗ.



Номинация «Мой город» На фото: Любовь и Павел Васенко (УХВ и ЦТО).



Номинация «Это Родина моя!» - Кристина Белая, ЦППП На фото: рапсовое поле, Светлогорский район.

Коллектив метрологической службы выражает соболезнование Михаилу НИКАНОВИЧУ в связи с постигшим его горем - смертью сына.

Унитарное предприятие «СохимТранс» реализует канистры ПЭ б/у:



20л - 3,6 бел.руб с НДС;
10л - 3,6 бел.руб с НДС;
Тел. для справок: 9-40-20

Примите поздравления



С юбилеем!

Николая Сергеевича ЛОГОЙКО, Михаила Ивановича ЖЕЛЕЗКО поздравляет коллектив РМЦ и желает удачи тебе во всех начинаниях, отличного настроения, ярких впечатлений, исполнения желаний, веры в себя, благополучия. Отличного здоровья, бодрости и поддержки близких!

Светлану Викторовну ШОФИНОВУ поздравляет коллектив СГП ЗИВ и УМ! Желаем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, достатка и любви. Пускай удача всегда шагает в ногу вместе с тобой! Пусть каждый новый день будет приносить счастье и радость!

Алёну Александровну ПУЗИК поздравляет коллектив ЦГВит! От всей души желаем, чтобы каждый день был поводом для улыбки и ни одной причины для плохого настроения, чтобы в твоих глазах всегда светились искорки счастья, а сердце всегда было наполнено любовью!

Олега Сергеевича САВЧУКА поздравляет коллектив ЦТиПО! Пусть жизнь подарит Вам много счастливых и теплых дней, наполненных позитивом и добром. Желаем успеха и достатка, воплощения всех желаний и проектов, неуязвимого здоровья и долголетия.

Сергея Николаевича ЗАЙЦЕВА искренне поздравляет коллектив смены №2 ЦПМП и от всей души желает 12 месяцев без болезней, 53 недели всего хорошего, 365 дней счастья, 8760 часов успеха, 525600 минут любви и 315360000 секунд приятных моментов.

Юрия Александровича ЖУКОВСКОГО поздравляет коллектив смены №2 ЦППП! Здоровья без лекарств! Достижений без падений! Дружбы настоящей! Любви без обмана! Достатка без криминала! Успеха без края! Счастья без границ! Долгих лет и молодости в душе!

С Днём рождения! Андрея Семёновича КУНАШУКА поздравляет коллектив РМЦ! От всей души желаем счастья и здоровья на долгие лета, успехов во всех жизненных сферах. Пусть в доме всегда будет светло, уютно, на работе - спокойно, а на душе - легко и радостно.

Дмитрия Анатольевича КОХАНА, Наталью Ивановну КАРАБАНОВУ от всей души поздравляет коллектив КТЦ и желает душевной гармонии, надежного окружения, которое поддержит тебя в любых начинаниях. Пусть жизнь будет полна насыщенными и яркими моментами, а достигнутые цели мотивируют на новые позитивные дела!

Алексея Юрьевича ГРИШКОВА, Анастасию Васильевну КРИЩУК, Павла Алексеевича ВАВУЛИНА, Сергея Ивановича ЛЕТАГУ, Евгения Михайловича БЕЛОУСОВА поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем оптимизма и веры в лучшее, радости, красоты, приятных сюрпризов! Пусть здоровье не подводит, пусть в жизни каждого из вас все случается так, как того хотите вы. Светлану Николаевну

ГРИЦКОВУ поздравляет коллектив УП «СохимТранс»! От всего сердца желаем тебе крепкого здоровья! Иди по жизни легко, без ненужных тревог и изматывающих проблем. Пусть все заботы будут только в радость. Счастья тебе, солнечных дней и большой удачи!

Татьяну Васильевну ЮРИК сердечно поздравляет коллектив УХВ! Пусть сегодня и всегда Вам будет тепло от заботы и внимания дорогих людей! Пусть крепким будет то, что дороже всего в жизни - дружба, здоровье, семья! Здоровья Вам и благополучия!

Марию Владимировну ХАЙНЮК поздравляет коллектив ЦОП! Желаем, чтобы все планы и мечты сбывались. Пускай дом Ваш будет полной чашей, работа спорится, а вокруг всегда будут готовые подставить плечо родные и друзья. Будьте счастливы!

Сергея Константиновича ВЕСЕЛОВА от всей души поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис»! Пусть твоя жизненная чаша будет переполнена счастьем, здоровьем и любовью! Пусть все твои желания сбудутся! И пусть у тебя все будет так, как ты того хочешь!

Виктора Михайловича ИВАНОВА поздравляет коллектив ЦРиОЭО ЗИВ! Желаем крепкого здоровья и счастья! Пусть рядом всегда будут любящие и верные люди, которые не устанут заряжать силами и отличным настроением! Побольше приятных мгновений и поменьше невзгод!

Наталью Михайловну КЛИМЕНОК, Вадима Владимировича БОГУКА поздравляет коллектив смены №3 цеха СИУ! Желаем побольше счастливых, интересных моментов, верных спутников, благополучия и добра! Пусть все задуманное сбывается, а жизнь почаще балует прекрасными событиями!

Наталью Ивановну КУШЕЛЬ поздравляет коллектив цеха ВКНЮСВ! Желаем жить и наслаждаться каждым мгновением, быть в гармонии с собой и окружающим миром. Любви, поддержки, понимания, уюта и больше радостных встреч, улыбок близких! Счастья, вдохновения, здоровья, благополучия!

Елену Викторовну МАЗУРКЕВИЧ поздравляет коллектив ЦКиТП! Пусть всё, что ещё не сбылось, сбудется! Пусть будет много счастья в жизни, а ещё желаем здоровья крепкого, большой любви, и удачи во всем и всегда!

Артёма Олеговича КАЗАКЕВИЧА искренне поздравляет коллектив УП «СохимТранс» и от всей души желает счастья, исполнения желаний! Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

Людмилу Сергеевну НОВОГОДСКУЮ поздравляет коллектив ЦП и от всей души желает мудрости, доброты, щедрости. Чтобы здоровье не давало сбоев. Чтобы настроение всегда было на высоте. В семье будут тепло и уют. Успехов, удачи и везения!

С созданием семьи!

Инну Александровну ВАСЕНДА поздравляет коллектив ЦТиПО! Желаем вашей прекрасной паре совместной жизни, похожей на море, то бурной, то спокойной, но обязательно счастливой. Пусть ваш семейный корабль не ломается от штормов и служит надежным оплотом любви, верности и заботы друг о друге!

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издается с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Верстка Виктора РОМАНЦОВА, Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЕВА, Ольга МОРОЗ

Фотокорреспондент: Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводоуправление, 3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2795. Подписано в печать 30.06.2022 в 15:00. Тираж 2000 экз.